
LO
O

K
   

R
ev

. 0
2

LOOK
24V - 230V



LO
O

K
   

R
ev

. 0
2



LO
O

K
   

R
ev

. 0
2

LOOK
Numéro Code DésignaƟ on

92.1 460353 Groupe vis sans fi n course 320mm Look INOX

92.2 460352 Groupe vis sans fi n course 520mm Look INOX

94.1 480670 Groupe extrudé-racleur Look course 320mm avec fi n de course gris RAL 7037

94.2 480671 Groupe extrudé-racleur Look course 520mm avec fi n de course gris RAL 7037

94.3 480672 Groupe extrudé-racleur Look course 320mm avec fi n de course gris RAL 7016

94.4 480673 Groupe extrudé-racleur Look course 520mm avec fi n de course gris RAL 7016

91 460370 Groupe de déverrouillage interne Look-MAC

90 470432 Groupe moteur 230V 50Hz 4p Look-MAC avec encodeur

89 450192 Groupe arbre moteur Look-Mac 230V

33 310750 ProtecƟ on moteur arrière 230V Look

34 130801 Anneau de compensaƟ on AC 40

38 393013 Stator 90x50 H45 biphasé 4 pôles 220V 50Hz

39 310760 ProtecƟ on moteur avant Look

40 331590 Tige pour protecƟ on moteur M4 L=56 fi letée l=20 zinguée

41 131501 Rondelle plate zinguée Ø4 UNI 6592

42 131255 Ecrou autobloquant plat zingué M4 UNI 7474

57 184086 Domino en Nylon blanc 110° 8 pôles Øfi l 2,5mm

95.1 470440 Groupe moteur 24V Look - MAC

95.2 470442 Groupe moteur 24V Look - MAC Ø59mm

1.1 310740 Demi-carter inférieur Look peinte en gris RAL 9006

1.2 310742 Demi-carter inférieur Look peinte en gris micacé

15.1 310770 Profi l 77x55 en aluminium anodisé Look L=385mm

15.2 310771 Profi l 77x55 en aluminium anodisé Look L=585mm

16.1 321395 Racleur Look POM C gris RAL 7037

16.2 321396 Racleur Look POM C gris RAL 7016

17 134550 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme inox M6x25 UNI 8112

18 134102 Vis autof. TCHC. Zinguée Ø6.3x25

27 130905 Rondelle d'épaisseur 12.2x19.8x0.5

28 340820 Bague en bronze Øe=20 Øi=12 L=10 Look-MAC

29 331580 Axe de déverrouillage inox Ø=14 L=38,7 Look-MAC

30 156004 Joint torique NBR 70 9.92x2.62 TP 112

31.1 321381 DisposiƟ f de déverrouillage Look-MAC Ø=24 L=91 (série2) gris RAL 7037

31.2 321382 DisposiƟ f de déverrouillage Look-MAC Ø=24 L=91 (série2) gris RAL 7016

43 340760 Aimant 2S Øe=31.5 Øi=16 sp.=8 nr 6 pôles

44 A43001 Circuit d'encodeur magnéƟ que électronique PEINT

45 134507 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M4x12 UNI 8112

46 134504 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M5x15 UNI 8112

47.1 310730 Demi-carter supérieur Look peinte en gris RAL 9006

47.2 310732 Demi-carter supérieur Look peinte en gris micacé

48.1 321420 Câche serrure 28.6x20 Look gris RAL 7037

48.2 321421 Câche serrure 28.6x20 Look gris RAL 7016

49 370010 Ressort Øe=5.2 L=8.5 Øfi l=0.5 spires=4 fraisé

50 134302 Vis autof. tête  bombée cruciforme inox Ø3.9x13 UNI 6954

51 134103 Vis autof. TCHC. zinguée Ø5.5x22

52 131710 Rondelle éventail zinguée M4

53.1 322380 Plaque de fi xaƟ on CE pour bornier Look gris RAL 7037

53.2 322381 Plaque de fi xaƟ on CE pour bornier Look gris RAL 7016



LO
O

K
   

R
ev

. 0
2

54 134212 Vis autof. tête  bombée cruciforme zinguée Ø3.9x9.5 UNI 6954

55.1 321440 Boîte à borne Look-Mac gris RAL 7037

55.2 321441 Boîte à borne Look-Mac gris RAL 7016

56 134701 Vis fi letée triangle tête fraisée plate cruciforme zinguée M5x16 UNI 8113

58 134202 Vis autof. tête  bombée cruciforme zinguée Ø2.2x13 UNI 6954

60 396900 Câble d'encodeur L=200mm Look

61 397130 Câble jaune-vert 1x1.5 L=150 avec 1 oeillet Ø4 pour MAC/LOOK/STING

62 382480 Plaque de fi xaƟ on avant Look-Mac-SƟ ng

63 382490 Plaque de fi xaƟ on arrière à crans Look-Mac-SƟ ng

64.1 382510 PaƩ e de fi xaƟ on à crans courte Look-Mac-SƟ ng

64.2 382500 PaƩ e de fi xaƟ on à crans longue Look-Mac-SƟ ng

65 430002 Sachet d'accessoires visserie pour plaque de fi xaƟ on MLS/SFR

67 430740 Sachet d'accessoires câble d'encodeur

68 162021 Condensateur aluminium P2 8μF Ø35x69 avec fi ls L=200

69.1 321840 Couvercle d'inspecƟ on de fi ns de course Look gris RAL 7037

69.2 321841 Couvercle d'inspecƟ on de fi ns de course Look gris RAL 7016

70 380092 Plaque support codeur

71 381660 Plaque de protecƟ on codeur pour Look

72 134514 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M3x6 UNI 8112


